

Protokoll SM2 21/22
Love Wiklund
Sekreterare Talmanspresidiet
2021-12-13
Sid 1 (17)



PROTOKOLL SM2 21/22

Tid: 18:02, måndagen 13:e december 2021

Plats: Sal K2, KTH, Campus Valhallavägen, Teknikringen 28

Närvarande ur Styrelsen 21/22

Elsa Berlin, ordförande

Lou Hellquist, vice ordförande

Andreas Lund, kassör

Axel Langlet, lokalansvarig

Love Wiklund, sekreterare

Markus Olsson, eventkoordinator

Stella Staffas, kommunikationsansvarig

Linnéa Lindquist, ambassadör

Ella Westling, Nr1

Bilagor: 23

1. Mötets öppnande

Talman Ellen Engquist förklarade mötet öppnat kl. 18:03.

Sekreterare Love Wiklund tog en selfie tillsammans med resten av mötet. Resultatet?
Resultatet:



Figur 1: Figuren visar sekreterare Love Wiklund tillsammans med ungefär 90 % av de närvarande på sektionmötet. Av logistiska skäl är resterande medlemmar i talmanspresidiet exkluderade i bilden, men ack så närvarande under mötet.

Alla som kommer in visar som vanligt kårlegitimation: Det är (kår)leg(g) day!

2. Formalia

2.1. Mötets behöriga utlysande

Bilaga 1

Kallelsen anslogs i Draget, på hemsidan, Facebook och i Orbi 8:e november, dvs 7 dagar innan tidsgränsen. Handlingarna anslogs i Draget, på hemsidan och i Orbi 6:e december, vilken även det är inom tidsgränsen.

Sektionsmötet beslutade

att sektionmötet var behörigt utlyst.

2.2. Adjungeringar

Peter Youssef behövde adjungeras med yttranderätt.

Adrian Södergren yrkade på att ge Peter Youssef yttrande- och rösträtt.

Sektionsmötet beslutade

att adjungera Peter Youssef med yttrande- och rösträtt.

2.3. Val av justerare tillika rösträknare

Martin Wood nominerade Jesper Sabel och Isa Haag.

Jesper Sabel godtog inte nomineringen.

Jesper Sabel nominerade Martin Wood.

Martin Wood godtog inte nomineringen.

Isa Haag godtog sin nominering.

Natanael Målvist nominerade Julia He.

Natanael Målvist drog tillbaka sin nominering.

Martin Wood nominerade Alex Hellgren.

Alex Hellgren godtog inte sin nominering.

Celice Carlsson anmälde sig frivilligt.

Sektionsmötet beslutade

att välja Isa Haag och Celice Carlsson till justeringspersoner.

2.4. Föregående protokoll SM 1 21/22

Protokollet för SM1 21/22 anslogs 8:e november, vilket var sista dagen innan tidsgränsen på 14 dagar räknat från att mötet avslutades.

Sektionsmötet beslutade

att lägga protokollen för SM1 21/22 till handlingarna.

2.5. Anmälan av övriga frågor

Nora MacKey anmälde en hemlig övrig fråga.

2.6. Bordlagda frågor

Talman Ellen Engquist lade till de bordlagda frågorna "3. Verksamhetsberättelser" med underpunkter "3.1 KK 2020/2021", "3.2 SN 2020/2021", "3.3 SOFT 2020/2021", "3.4 IN 2020/2021", "3.5 Revisorerna 2020/2021" och "3.6 CHUST 2020/2021", rubriken "4 Beslutsfrågor" med underpunkten "4.1 Styrelsen 2020/2021 ansvarsfrihet" och "8.1 KÄKA 2021/2022" i föredragningslistan.

2.7. Fastställande av föredragningslista

Bilaga 2

Sektionsmötet beslutade

att fastställa föredragningslistan i dess nuvarande form.

2.8. Meddelande

i. Rapport från THS Centralt

Adrian Södergren presenterade meddelandet. Han tyckte TP var söta i sina tomteluvor. THS fyller 120 år. De håller på att skapa en projektgrupp för firandet och de letar efter engagerade från alla sektioner.

Studentinflytande och politik: THS har deltagit på SSCO:s novemberkongress och stridit för basårselevs rättigheter att bo i SSSB-lägenheter. THS förbereder även en delegation till deras fullmäktige hos SFS. Utspel mot höjningen av CSN-ränta.

Val till Kårledningen: man har valt internationell chef och Armada-projektledare.

Armada hände: det var fett kul med en fet bankett. Mycket var dock online.

Nya restriktioner med vaccinpass osv. THS har beslutat att det ska gälla i Nymble och Osqvik. Osqledarens senaste nummer har släppts. På kårfullmäktige gick en restaurangmotion igenom som kan förändra catering och event i nymble.

ii. Dispositionsfond

Elsa Berlin presenterade meddelandet. Man kan skicka in en äskning för att få in mer pengar till sitt organ, fonden ligger på 45 000 kronor. Finns en mall på hemsidan, eller så kan man prata med valfri medlem i \$\$.

2.9 Inlämning Tårttävflan

Talmanspresidiet tog emot bidrag till tårttävflan under mötets gång. Beskrivning av bidragen följer enligt nedan (från vänster):

En tårta inspirerad av middagen serverad under middagspausen från Wilma Midnäs.

En S'mores-inspirerad tårta från kommunikationsansvarig Stella Staffas.

En vegansk och glutenfri bläckfisk-tårta från Christoffer Ottenstedt.

Fyra refränger av pepparkaks-kärlek från Nr1 Ella Westling.

Erik Lyrén presenterade sitt bidrag Fru Sen Tårta. Förvånansvärt likt en prinsesstårta från Frödinge.



Figur 2: Figuren visar de fem tårter som deltog i tårttävlan under SM2 21/22.

3. Verksamhetsberättelser (bordlagda SM1 21/22)

Talman Ellen presenterade punkten.

Talman Ellen föreslog att behandla punkterna 3.1-3.4 i klump.

Sektionsmötet beslutade

att behandla punkterna 3.1-3.4 i klump.

Sektionsmötet beslutade

att lägga verksamhetsberättelser för KK 2020/2021, SN 2020/2021, SOFT 2020/2021 och IN 2020/2021 till handlingarna.

Adrian Södergren yrkade att bordlägga punkt 3.5 och stryka punkt 3.6.

Martin Wood yrkade på att bordlägga punkt 3.5 tills dess att den inkommer.

Adrian Södergren jämkade sig med Martin Woods yrkande.

Sektionsmötet beslutade

att bordlägga verksamhetsberättelsen för Revisorerna 2020/2021 tills dess att den inkommer och stryka verksamhetsberättelsen för CHUST 2020/2021.

3.1 KK 2020/2021

Bilaga 3

Lagd till handlingarna.

3.2 SN 2020/2021

Bilaga 4

Lagd till handlingarna.

3.3 SOFT 2020/2021

Lagd till handlingarna.

Bilaga 5

3.4 IN 2020/2021

Lagd till handlingarna.

Bilaga 6

3.5 Revisorerna 2020/2021

Bordlagd tills dess att den inkommer.

Bilaga 7

3.6 CHUST 2020/2021

Punkten ströks.

Bilaga 8

4. Beslutsfrågor (bordlagd SM1 21/22)

4.1 Styrelsen 2020/2021 ansvarsfrihet

Talman Ellen presenterade punkten.

Mötet öppnade upp för diskussion.

Talman Ellen föreslog att bordlägga frågan tills dess att revisionsberättelsen inkommit.

Sektionsmötet beslutade

att bordlägga frågan tills dess att revisionsberättelsen inkommit.

Simon Dahlberg noterade väldigt få jazz-hands i rummet. Han ville att fler gör jazz-hands.

5. Motioner

5.1 Projektgrupp examensmiddag

Motionär Emelie Svensson presenterade punkten.

Ordförande Elsa Berlin presenterade \$\$:s motionssvar.

Mötet öppnade upp för diskussion.

Sektionsmötet beslutade

att gå till beslut.

Sektionsmötet beslutade

att bifalla motionen i sin helhet.

Bilaga 9

5.2 Alkemisternas ledamöter till SM3

Motionär Lovisa Solman presenterade punkten.

Ordförande Elsa Berlin presenterade \$\$:s motionssvar.

Bilaga 10

Protokoll SM2 21/22
Love Wiklund
Sekreterare Talmanspresidiet
2021-12-13
Sid 7(17)
Motionärerna jämkade sig med styrelsens motionssvar.



Mötet öppnade upp för diskussion.

Sektionsmötet beslutade

att gå till beslut.

Sektionsmötet beslutade

att bifalla motionssvaret.

5.3 Stöttis 2022

Bilaga 11

Motionär Lovisa Solman presenterade punkten.

Kassör Andreas Lund presenterade \$\$:s motionssvar.

Mötet öppnade upp för diskussion.

Sektionsmötet beslutade

att gå till beslut.

Sektionsmötet beslutade

att bifalla motionen i sin helhet.

5.4 KAOS ledamöter

Bilaga 12

Motionär Lovisa Solman presenterade punkten.

Eventkoordinator Markus Olsson presenterade \$\$:s motionssvar.

Mötet öppnade upp för diskussion.

Martin Wood yrkade på att gå till beslut.

Sektionsmötet beslutade

att gå till beslut.

Sektionsmötet beslutade

att bifalla motionen i sin helhet.

6. Propositioner

6.1 Revidering av Policy för Kemisektionens mottagning

Ordförande Elsa Berlin presenterade punkten.

Bilaga 13

Mötet öppnade upp för diskussion.

Adrian Södergren yrkade på:

att ändra

“Alla **sektionsmedlemmar** som planerar och genomför Kemisektionens mottagning (mottagare) ska genomgå **THS mottagningsutbildning** samt skriva under mottagningskontraktet.”

till

“**Alla** som planerar och genomför Kemisektionens mottagning (mottagare) ska genomgå **relevant mottagningsutbildning anordnad av THS och KTH, följa THS Regler för Mottagningen** samt skriva under mottagningskontraktet.”

§§ jämkade sig med Adrians ändringsyrkande.

Sektionsmötet beslutade

att anta propositionen i sin helhet med Adrian Södergrens tilläggsyrkande.

6.2 Policy för miljö och klimat

Bilaga 14

Ordförande Elsa Berlin presenterade punkten.

Vice ordförande Lou Hellquist kom in i sektionsmötet kl 18:58.

Mötet öppnade upp för diskussion.

Jonathan Samuelsson yrkade på:

att ändra

“Konsumtionens klimatavtryck: Vid nykonsumtion är varor som tillverkats hållbart av material med lägre klimatavtryck att föredra. Likaså varor som kan återanvändas och håller länge. Mat med ett lågt klimatavtryck ska premieras och om kött erbjuds ska det vara som ett aktivt val.”

till det som står i THS policy, vilket lyder:

“Användning av **engångsartiklar och utdelningsmaterial ska undvikas** i största möjliga mån.”

§§ jämkade sig inte med yrkandet.

Martin Wood yrkade på testvotering.

Jonathan Samuelsson drar tillbaka sitt yrkande.

Sektionsmötet beslutade

att utföra testvotering.

Adrian Södergren yrkade på:

att ändra

“Inom verksamheten ska nykonsumtion undvikas, resursdelning ska underlättas samt avfall undvikas.”

till

“Inom verksamheten ska nykonsumtion undvikas **till största möjliga mån**, resursdelning ska underlättas samt avfall undvikas.”

§§ jämkade sig med Adrians tilläggsyrkande.

Lovisa Solman yrkade på att gå till beslut.

Sektionsmötet beslutade

att gå till beslut.

Lou Hellquist yrkade på sluten votering.

Sektionsmötet beslutade

att utföra sluten votering.

Mötet ajournerades kl 19:55.

Mötet återupptogs igen kl 20:57.

Sektionsmötet beslutade

att anta propositionen i sin helhet med Adrian Södergrens tilläggsyrkande.

6.3 SOFTVA

Bilaga 15

Lokalansvarig Axel Langlet presenterade punkten medan han blöder näsblod.

Mötet öppnade upp för diskussion.

Sektionsmötet beslutade

att anta propositionen i sin helhet.

Direktjustering behövde utföras.

Det öppnades upp för fri nominering av SOFTVA.

Erik Jansson nominerade Rasmus Kinnane.

Rasmus Kinnane godtog nomineringen.

Rasmus Kinnane presenterade sig själv, där han hävdade att han snittar 20 timmar per dag i Draget.

Rasmus Kinnane lämnade rummet.

Rasmus Kinnane kom tillbaka till rummet.

Sektionsmötet beslutade

att välja Rasmus Kinnane till SOFTVA.

6.4 Fri nominering av CHUST-kommittén

Bilaga 16

Ordförande Elsa Berlin presenterade punkten.

Mötet öppnade upp för diskussion.

Elsa Berlin yrkade på att bordlägga frågan till efter confirmationerna.

Sektionsmötet beslutade

att bordlägga punkten till efter confirmationerna.

7. Val

7.1 Fanbärare

Talman Ellen presenterade punkten.

De nominerade lämnade rummet.

Nominerade Simon Dahlberg kom in och presenterade sig.

Simon Dahlberg lämnade rummet.

Nominerade Lou Hellquist kom in och presenterade sig.

Lou Hellquist lämnade rummet.

Nominerade Sofie Rehnström kom in och presenterade sig.

Sofie Rehnström lämnade rummet.

Nominerade Martin Wood kom in och presenterade sig.

Martin Wood lämnade rummet.

Nominerade Emelie Wistedt kunde ej närvara men fick en inskickad text uppläst om sig själv.

Nominerade Linnéa Lindquist kunde ej närvara men sekreterare Love Wiklund presenterade henne.

Mötet öppnade upp för diskussion.

De nominerade kom tillbaka till rummet.

Sektionsmötet beslutade

att välja Emelie Wistedt till fanbärare och Sofie Rehnström till fanbärarsuppleant.

7.2 Representanter i BTS

Talman Ellen presenterade punkten och förtydligade att det inte handlade om K-popgruppen BTS.

Det öppnades upp för fri nominering.

Olivia Östergren nominerade sig själv och Amela Peco.

Amela Peco godtog nomineringen.

Gunnar Åkerlind nominerade Gabriel Sjöblom.

Gabriel Sjöblom godtog nomineringen.

De nominerade lämnade rummet.

Gabriel Sjöblom kom in i rummet och presenterade sig.

Gabriel Sjöblom lämnade rummet.

Amela Peco kom in i rummet och presenterade sig.

Amela Peco lämnade rummet.

Olivia Östergren kom in i rummet och presenterade sig.

Olivia Östergren lämnade rummet.

Mötet öppnade för diskussion.

De nominerade kom tillbaka in i rummet.

Ambassadör Linnéa Lindquist kom in i sektionsmötet kl 22:07.

Sektionsmötet beslutade

att välja Amela Peco och Olivia Östergren till representanter i BTS.

7.3 KAPTEN och STYRMAN

Valberedningens ordförande Klara Lindkvist presenterade valprocessen.

De sökande lämnade rummet.

Sökande Emma Hammar kom in och presenterade sig.

Emma Hammar lämnade rummet.

Sökande Tove Tisell kom in och presenterade sig.

Tove Tisell lämnade rummet.

Mötet öppnade upp för diskussion.

De sökande kom tillbaka in i rummet.

Andrea Kotnik yrkade på att behandla diskussionen av söken till KAPTEN och STYRMAN i klump.

Sektionsmötet beslutade

att behandla diskussionen av söken till KAPTEN och STYRMAN i klump.

Protokoll SM2 21/22
Love Wiklund
Sekreterare Talmanspresidiet
2021-12-13
Sid 12(17)



Sökande Emma Hammar och Tove Tisell lämnade rummet.

Sökande Wilma Midnäs kom in och presenterade sig.

Wilma Midnäs lämnade rummet.

Sökande Love Rohdén kunde ej närvara men fick valberedningens utlåtande om sig själv uppläst.

Mötet öppnade upp för diskussion.

Wilma Midnäs kom tillbaka in i rummet.

Sektionsmötet beslutade

att välja Emma Hammar till KAPTEN.

Sektionsmötet beslutade

att välja Wilma Midnäs till STYRMAN.

7.4 BluffO och Vice BluffO

Talman Ellen föreslog att behandla valen av BluffO och Vice BluffO i klump.

Sökande Sara Sherifi presenterade sig.

Sökande Daniella Hanna presenterade sig.

De sökande lämnade rummet.

Mötet öppnade upp för diskussion.

De sökande kom tillbaka till rummet.

Sektionsmötet beslutade

att välja Sara Sherifi till BluffO och Daniella Hanna till Vice BluffO.

7.5 pH-bas och pH-sur

Talman Ellen föreslog att behandla valen av pH-bas och pH-sur i klump.

Sökande Jonathan Samuelsson presenterade sig.

Sökande William Larsson presenterade sig.

De sökande lämnade rummet.

Mötet öppnade upp för diskussion.

De sökande kom tillbaka till rummet.

Sektionsmötet beslutade

att välja Jonathan Samuelsson till pH-bas och William Larsson till pH-sur.

7.6 KAOSA x 2

Sökande Emilia Thylin presenterade sig.

Sökande Tor Wennberg Samuelsson presenterade sig.

De sökande lämnade rummet.

Mötet öppnade upp för diskussion.

De sökande kom tillbaka till rummet.

Sektionsmötet beslutade

att välja Emilia Thylin och Tor Wennberg Samuelsson till KAOSA.

DirekTor kommer bli KAOSATor.

7.7 PapaA och PapaB

Love Rohdén yrkade på förband på att öppna upp för fri nominering av PapaA och PapaB.

Sektionsmötet beslutade

att bifalla Love Rohdéns yrkande om att öppna upp för fri nominering av PapaA och PapaB.

Love Rohdén nominerade på förband Elin Sergel till PapaA och Sofie Rehnström till PapaB.

Elin Sergel godtog nomineringen.

Sofie Rehnström godtog nomineringen.

Nominerade Elin Sergel presenterade sig själv.

Nominerade Sofie Rehnström presenterade sig själv.

De nominerade lämnade rummet.

Mötet öppnade upp för diskussion.

De nominerade kom tillbaka in i rummet.

Sektionsmötet beslutade

att välja Elin Sergel till PapaA och Sofie Rehnström till PapaB.

Elin Sergel yrkade på att under verksamhetsåret 2022 döpa om posterna "PapaA" och "PapaB" till "MamaA" och "MamaB".

Mötet öppnade upp för diskussion.

Sektionsmötet beslutade

att bifalla Elin Sergels yrkande om att döpa om posterna "PapaA" och "PapaB" till "MamaA" och "MamaB" under verksamhetsåret 2022.

8. Konfirmationer

Martin Wood yrkade på att behandla punkt 8.1-8.7 i klump.

Sektionsmötet beslutade

att bifalla Martin Woods yrkande om att behandla punkt 8.1-8.7 i klump.

Sektionsmötet beslutade

att lägga punkt 8.1-8.7 till handlingarna.

Martin Wood yrkade på att stryka punkt 8.8-8.9.

Sektionsmötet beslutade

att bifalla Martin Woods yrkande om att stryka punkt 8.8-8.9.

8.1 Val av ledamöter i KÅKA 2021/2022 (bordlagd SM1 21/22)

Bilaga 17

Konfirmerade ledamöter i KÅKA 2021/2022: Daniel Emås, David Danielsen, Emma Gradeen, Frans Alvem, Hanna Kastengren, Hilma Andersson, Johannes Johansson, Lovisa Tallenmo Keller och Sara Westerlund.

Konfirmerad maskot i KÅKA 2021/2022: Johannes Falk Mäki.

8.2 Val av ledamöter i MD 2022

Bilaga 18

Konfirmerade ledamöter i MD 2022: Agnes Carlmark, Emma Idenfeldt, Max Wessman, Per Bergfeldt och Peter Youssef.

8.3 Val av ledamöter i IN 2021/2022

Bilaga 19

Konfirmerade ledamöter i IN 2021/2022: Alex Helligren, Anton Mylläri, Arvid Stjerngren, David Danielsen, Ella Moberg, Gabriel Sjöblom, Nadya Wattar, Olivia Bancarz Aleksiejczuk, Robin Serti, Simon Adolfsson, Sebastian Svensson och Ville Andersson.

8.4 Val av ledamöter i CIA 2022

Bilaga 20

Konfirmerade ledamöter i CIA 2022: Alice Göransson, Elin Solstrand, Emma Gradeen, Engla Haglund, Saron Tesfazghi, Sofia Davidsson och Yamen Levin.

8.5 Val av ledamöter i KK 2022

Bilaga 21

Konfirmerade ledamöter i KK 2022: Axel Langlet, Celice Carlsson, Emil Törnqvist, Hanna Hjärpsgård, Linn Parmér, Lydia Boij, Markus Olsson, Patrik Blomberg, Philip Versteegh och Tilde Nordlander.

8.6 Val av ledamöter i KN 2022

Bilaga 22

Konfirmerade ledamöter i KN 2022: Daniela Björs, Evelina Lange, Linnéa Lindquist, Lydia Boij, Melissa Kabilainen, Sarah Andersson, Sofia Abbud och Viktor Karlsén.

8.7 Val av ledamöter i Krexet 2022

Bilaga 23

Konfirmerade ledamöter i Krexet 2022: Arvid Stjerngren, Axel Pettersson, Ed Kammeby, Emanuel Nelsson Vedung, Emil Törnqvist, Emma Hammar, Gabriel Sjöblom, Johanna Gustafsson, Nadya

Wattar, Samuel Lundkvist, Sara Sherifi, Savva Kalashnov, Sofia Joelsson, Tor Wennberg Samuelsson, Uno Dahlberg och Viktor Karlén.

8.8 Val av ledamöter i CHUST 2021/2022

Punkten ströks.

8.9 Val av ledamöter i Alkemisterna 2022

Punkten ströks.

Talman Ellen öppnade upp punkt 6.4 "Fri nominering av CHUST-kommittén" igen.

6.4 Fri nominering av CHUST-kommittén

Bilaga 16

Sektionsmötet beslutade

att bifalla motionen i sin helhet.

Martin Blomberg nominerade sig själv.

Jonas Eriksson nominerade sig själv

Axel Pettersson nominerade sig själv.

Emilia El Founti nominerade sig själv.

Martin Blomberg yrkade på att välja in ett fritt antal ledamöter till CHUST-kommittén för i år.

Martin Blomberg drog tillbaka sitt yrkande.

Sektionsmötet beslutade

att behandla de nominerade i klump.

Martin Blomberg presenterade sig själv.

Jonas Eriksson presenterade sig själv.

Emilia El Founti presenterade sig själv.

Axel Pettersson presenterade sig själv.

Mötet öppnade upp för diskussion.

Sektionsmötet beslutade

att välja Martin Blomberg, Jonas Eriksson, Axel Pettersson och Emilia El Founti till CHUST-kommittén.

9. Övriga frågor

Nora MacKey drog tillbaka sin övriga fråga.

10. Nästa möte

SM3 kommer hållas den måndag den 28:e februari.

11. Mötets avslutande

Talman Ellen avslutade mötet kl. 23:37.

12. Vinnare av Tårttävlan

Talmanspresidiet inklusive justerarna kunde inte internt komma fram till en ensam vinnare utan valde istället att utse två vinnare. De lyckliga vinnarna blev:

“Fyra refränger av pepparkaks-kärlek” från Nr1 Ella Westling

och

“Fru Sen tårta” av Erik Lyrén.

Bra jobbat!

Bilagor: 23

Vid pennan, Stockholm 2021-12-13

Love Wiklund

Sekreterare

Justerat, Stockholm 2022-01-20

Emilia El Founti

Vice Talman

Justerat, Stockholm 2022-01-19

Ellen Engquist

Talman

Justerat, Stockholm 2022-01-18

Celice Carlsson

Justeringsperson

Protokoll SM2 21/22
Love Wiklund
Sekreterare Talmanspresidiet
2021-12-13
Sid 17(17)



Justerat, Stockholm 2022-01-18

Sofie Rehnström

Vice Talman

Justerat, Stockholm 2022-01-18

Isa Haag

Justeringsperson